
 

 

   יחידות 5 –כיתה י'  - 6מבחן 
 21.1.2012   -תל אביב -תיכון עירוני ד' 

 , משוואת משיק ומעגלאי שוויון 
 

 אלגברה 
 

𝑥𝑥4  :אאי שוויון הב פתרו את  .1 − 1 ≤ 𝑥𝑥3 וגם  0 + 𝑥𝑥2 ≥ 6𝑥𝑥 

   פתרו את המשוואה הבאה: .2
𝑥𝑥4−10𝑥𝑥2+9
3𝑥𝑥−𝑥𝑥2

≤ 0 

 

0   פתרו את המשוואה הבאה: .3 ≤ 6𝑥𝑥+30
𝑥𝑥2+3𝑥𝑥+8

≤ 3 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)נתונות הפונקציות:  .4 = 𝑥𝑥2

2
− 𝑔𝑔(𝑥𝑥) -ו  2 = 1

3
𝑥𝑥3 − 𝑥𝑥  

 .  f(x), מקביל למשיק לפונקציה  x=3בנקודה שבה   g(x)נתון שהמשיק לפונקציה  
 

 f(x)-ל  מצאו את משוואת המשיק

 

 גאומטריה

5.  

 

 
 
 



 

 

6  . 

 


